
Question Demo Weighted N Margin of Error (Weighted N)Ken Jennings, Jeopardy! GOAT \& Consulting ProducerMike Richards, Executive Producer, Jeopardy! \& Wheel of FortuneKatie Couric, Journalist \& New York Times Best-Selling AuthorDr. Mehmet Oz, Host of The Doctor Oz ShowAaron Rodgers, Green Bay Packers QuarterbackAnderson Cooper, Anderson Cooper 360° AnchorBill Whitaker, 60 Minutes CorrespondentBuzzy Cohen, Jeopardy! all-star and 2017 Tournament of Champions winnerMayim Bialik, Actress and NeuroscientistSavannah Guthrie, NBC News' TODAY Co-AnchorDr. Sanjay Gupta, CNN Chief Medical CorrespondentGeorge Stephanopoulos, ABC's 'Good Morning America' Co-AnchorRobin Roberts, ABC's 'Good Morning America' Co-AnchorLeVar Burton, Actor \& Former Host of 'Reading Rainbow'David Faber, Co-host of CNBC's 'Squawk on the Street'Joe Buck, Fox SportscasterDon't know / No opinion
MCEN11 Adults 2200 0.02 9% 3% 3% 2% 6% 5% 1% 2% 13% 2% 2% 2% 3% 14% 1% 2% 30%
MCEN11 Gender: Male 1062 0.03 0.09 0.04 0.03 0.02 0.08 0.06 0.02 0.01 0.1 0.03 0.02 0.02 0.03 0.15 0.01 0.04 0.26
MCEN11 Gender: Female 1138 0.03 0.09 0.02 0.03 0.02 0.04 0.05 0 0.03 0.15 0.01 0.02 0.01 0.03 0.13 0 0.01 0.34
MCEN11 Age: 18-34 655 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.1 0.05 0.02 0.02 0.09 0.01 0.02 0.01 0.03 0.1 0.01 0.03 0.37
MCEN11 Age: 35-44 358 0.05 0.1 0.04 0.02 0.03 0.06 0.08 0.02 0.01 0.15 0.03 0.03 0.01 0.04 0.14 0.01 0.02 0.23
MCEN11 Age: 45-64 751 0.04 0.1 0.02 0.04 0.01 0.05 0.05 0.01 0.02 0.15 0.02 0.01 0.02 0.03 0.18 0.01 0.02 0.26
MCEN11 Age: 65+ 436 0.05 0.14 0.02 0.03 0.02 0.03 0.04 0.01 0.02 0.13 0.01 0.01 0.03 0.02 0.11 0.01 0.02 0.33
MCEN11 GenZers: 1997-2012 230 0.06 0.03 0.02 0.05 0.01 0.11 0.03 0.02 0.05 0.06 0.02 0.01 0 0.03 0.05 0.01 0.02 0.48
MCEN11 Millennials: 1981-1996 649 0.04 0.06 0.04 0.02 0.04 0.09 0.07 0.02 0.01 0.11 0.02 0.03 0.01 0.03 0.13 0.01 0.03 0.27
MCEN11 GenXers: 1965-1980 526 0.04 0.1 0.03 0.03 0.01 0.06 0.05 0.01 0.01 0.14 0.02 0.01 0.01 0.04 0.2 0.01 0.02 0.25
MCEN11 Baby Boomers: 1946-1964 716 0.04 0.12 0.02 0.03 0.02 0.03 0.05 0.01 0.02 0.14 0.02 0.01 0.03 0.02 0.15 0.01 0.03 0.3
MCEN11 PID: Dem (no lean) 895 0.03 0.09 0.03 0.04 0.02 0.05 0.09 0.01 0.02 0.13 0.02 0.03 0.02 0.05 0.18 0.01 0.01 0.2
MCEN11 PID: Ind (no lean) 674 0.04 0.07 0.02 0.02 0.03 0.06 0.03 0.01 0.02 0.12 0.02 0.01 0.01 0.02 0.14 0.01 0.02 0.38
MCEN11 PID: Rep (no lean) 630 0.04 0.11 0.03 0.03 0.02 0.09 0.03 0.01 0.01 0.13 0.02 0.01 0.02 0.01 0.09 0 0.04 0.36
MCEN11 PID/Gender: Dem Men 432 0.05 0.09 0.05 0.05 0.02 0.06 0.09 0.03 0.01 0.11 0.03 0.02 0.02 0.05 0.19 0.01 0.02 0.15
MCEN11 PID/Gender: Dem Women 463 0.05 0.09 0.02 0.03 0.02 0.03 0.09 0 0.03 0.16 0.02 0.03 0.02 0.05 0.16 0.01 0.01 0.24
MCEN11 PID/Gender: Ind Men 312 0.06 0.07 0.03 0.02 0.02 0.08 0.04 0.01 0.01 0.1 0.02 0.01 0.02 0.02 0.16 0.01 0.04 0.34
MCEN11 PID/Gender: Ind Women 362 0.05 0.06 0.02 0.02 0.03 0.05 0.03 0.01 0.03 0.14 0.02 0 0.01 0.02 0.11 0.01 0.01 0.42
MCEN11 PID/Gender: Rep Men 318 0.05 0.1 0.02 0.03 0.01 0.11 0.02 0.02 0 0.1 0.03 0.02 0.03 0.01 0.09 0 0.06 0.34
MCEN11 PID/Gender: Rep Women 313 0.06 0.12 0.03 0.04 0.02 0.06 0.03 0 0.02 0.15 0 0.01 0.01 0.01 0.09 0 0.02 0.39
MCEN11 Ideo: Liberal (1-3) 648 0.04 0.09 0.03 0.04 0.03 0.05 0.08 0.02 0.01 0.14 0.02 0.03 0.01 0.05 0.19 0.01 0.01 0.19
MCEN11 Ideo: Moderate (4) 666 0.04 0.08 0.04 0.03 0.02 0.07 0.06 0.01 0.02 0.13 0.02 0.01 0.02 0.04 0.13 0.01 0.02 0.29
MCEN11 Ideo: Conservative (5-7) 687 0.04 0.12 0.02 0.03 0.02 0.08 0.03 0.01 0.01 0.12 0.02 0.01 0.02 0.01 0.11 0.01 0.04 0.36
MCEN11 Educ: < College 1512 0.03 0.09 0.02 0.03 0.02 0.06 0.04 0.01 0.02 0.13 0.02 0.01 0.02 0.03 0.13 0 0.03 0.34
MCEN11 Educ: Bachelors degree 444 0.05 0.09 0.04 0.04 0.02 0.07 0.08 0.02 0.02 0.11 0.02 0.03 0.01 0.03 0.17 0.01 0.02 0.21
MCEN11 Educ: Post-grad 244 0.06 0.12 0.04 0.03 0.02 0.07 0.07 0.01 0.03 0.12 0.01 0.01 0.02 0.02 0.15 0.02 0.02 0.24
MCEN11 Income: Under 50k 1213 0.03 0.07 0.03 0.03 0.02 0.06 0.05 0.01 0.02 0.14 0.02 0.01 0.02 0.02 0.13 0.01 0.03 0.34
MCEN11 Income: 50k-100k 698 0.04 0.1 0.03 0.04 0.02 0.07 0.06 0.02 0.02 0.12 0.02 0.01 0.02 0.04 0.15 0.01 0.03 0.27
MCEN11 Income: 100k+ 289 0.06 0.13 0.03 0.03 0.03 0.07 0.05 0.02 0.03 0.09 0.02 0.03 0.02 0.05 0.14 0.02 0.02 0.23
MCEN11 Ethnicity: White 1722 0.02 0.1 0.03 0.03 0.02 0.07 0.06 0.01 0.02 0.14 0.02 0.02 0.02 0.02 0.13 0.01 0.03 0.29
MCEN11 Ethnicity: Hispanic 349 0.05 0.03 0.02 0.01 0.03 0.07 0.07 0.02 0.01 0.11 0.02 0.02 0.01 0.04 0.11 0.01 0.05 0.37
MCEN11 Ethnicity: Black 274 0.06 0.05 0.03 0.01 0.02 0.04 0.07 0.04 0.03 0.05 0.02 0.02 0.01 0.05 0.23 0 0.02 0.31
MCEN11 Ethnicity: Other 204 0.07 0.06 0.02 0.03 0.01 0.04 0.02 0.01 0.02 0.12 0.03 0.02 0.01 0.07 0.13 0.01 0.41
MCEN11 All Christian 980 0.03 0.1 0.03 0.04 0.02 0.06 0.06 0.01 0.02 0.15 0.02 0.01 0.03 0.03 0.12 0.01 0.03 0.27
MCEN11 All Non-Christian 116 0.09 0.1 0.06 0.01 0.01 0.07 0.08 0.02 0.04 0.09 0.05 0.01 0.03 0.05 0.12 0.02 0.01 0.26
MCEN11 Atheist 101 0.1 0.03 0.02 0.02 0.01 0.05 0.08 0.01 0.01 0.1 0.05 0.03 0.19 0.01 0.03 0.36
MCEN11 Agnostic/Nothing in particular 623 0.04 0.09 0.03 0.02 0.02 0.08 0.04 0.02 0.02 0.12 0.01 0.02 0.01 0.02 0.15 0.01 0.02 0.32
MCEN11 Something Else 381 0.05 0.08 0.03 0.04 0.03 0.05 0.05 0.01 0.02 0.09 0.02 0.02 0 0.04 0.15 0 0.03 0.34
MCEN11 Religious Non-Protestant/Catholic 135 0.08 0.08 0.05 0.01 0.01 0.06 0.1 0.02 0.03 0.09 0.06 0.01 0.03 0.04 0.12 0.02 0.01 0.26
MCEN11 Evangelical 531 0.04 0.09 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.01 0.02 0.1 0.04 0.01 0.01 0.04 0.12 0.01 0.03 0.32
MCEN11 Non-Evangelical 788 0.03 0.11 0.02 0.04 0.02 0.06 0.06 0.01 0.02 0.15 0.01 0.02 0.03 0.03 0.14 0 0.02 0.27
MCEN11 Community: Urban 617 0.04 0.08 0.03 0.03 0.03 0.06 0.05 0.02 0.03 0.13 0.01 0.03 0.02 0.04 0.15 0.01 0.02 0.27
MCEN11 Community: Suburban 1053 0.03 0.1 0.03 0.02 0.02 0.08 0.06 0.01 0.02 0.13 0.02 0.01 0.01 0.03 0.14 0.01 0.02 0.29



MCEN11 Community: Rural 531 0.04 0.08 0.03 0.04 0.02 0.05 0.05 0.01 0.01 0.12 0.03 0.01 0.02 0.02 0.13 0.01 0.03 0.36
MCEN11 Employ: Private Sector 754 0.04 0.09 0.04 0.02 0.02 0.09 0.07 0.02 0.02 0.14 0.02 0.03 0.02 0.03 0.16 0.01 0.03 0.21
MCEN11 Employ: Government 104 0.1 0.09 0.04 0.01 0.01 0.11 0.07 0.11 0.01 0.01 0.21 0.02 0.31
MCEN11 Employ: Self-Employed 179 0.07 0.07 0.02 0.08 0.02 0.04 0.03 0.01 0.02 0.1 0.02 0.01 0.02 0.04 0.15 0.03 0.03 0.31
MCEN11 Employ: Homemaker 152 0.08 0.07 0.03 0.03 0.04 0.05 0.02 0 0.01 0.1 0.03 0.01 0.01 0.04 0.14 0 0.01 0.42
MCEN11 Employ: Student 99 0.1 0.04 0.02 0.01 0.1 0.03 0.03 0.03 0.07 0.03 0.01 0.06 0.07 0.01 0.03 0.45
MCEN11 Employ: Retired 523 0.04 0.14 0.03 0.04 0.02 0.03 0.06 0 0.02 0.14 0.01 0.01 0.01 0.02 0.12 0 0.02 0.32
MCEN11 Employ: Unemployed 249 0.06 0.05 0.02 0.04 0.02 0.07 0.05 0 0.02 0.11 0.03 0 0.02 0.03 0.14 0.01 0.04 0.34
MCEN11 Employ: Other 141 0.08 0.07 0.02 0.02 0.02 0.02 0.06 0.02 0.13 0.02 0.03 0.04 0.11 0.01 0.42
MCEN11 Military HH: Yes 356 0.05 0.09 0.03 0.05 0.01 0.08 0.05 0.01 0.02 0.12 0.01 0.01 0.02 0.04 0.15 0.01 0.02 0.27
MCEN11 Military HH: No 1844 0.02 0.09 0.03 0.03 0.02 0.06 0.06 0.01 0.02 0.13 0.02 0.02 0.02 0.03 0.14 0.01 0.02 0.31
MCEN11 RD/WT: Right Direction 988 0.03 0.09 0.04 0.03 0.02 0.06 0.08 0.01 0.02 0.11 0.03 0.03 0.02 0.04 0.18 0.01 0.02 0.21
MCEN11 RD/WT: Wrong Track 1212 0.03 0.09 0.02 0.03 0.02 0.07 0.03 0.01 0.01 0.14 0.01 0.01 0.01 0.03 0.11 0.01 0.03 0.37
MCEN11 Biden Job Approve 1198 0.03 0.09 0.03 0.03 0.02 0.06 0.08 0.01 0.02 0.12 0.03 0.02 0.02 0.04 0.17 0.01 0.02 0.22
MCEN11 Biden Job Disapprove 887 0.03 0.1 0.03 0.03 0.02 0.08 0.02 0.01 0.02 0.13 0.02 0.01 0.02 0.02 0.1 0.01 0.03 0.36
MCEN11 Biden Job Strongly Approve 565 0.04 0.09 0.04 0.04 0.02 0.03 0.1 0.02 0.02 0.13 0.02 0.03 0.02 0.04 0.18 0.01 0.02 0.18
MCEN11 Biden Job Somewhat Approve 633 0.04 0.09 0.02 0.03 0.02 0.08 0.06 0.01 0.03 0.11 0.03 0.02 0.01 0.04 0.16 0.01 0.02 0.26
MCEN11 Biden Job Somewhat Disapprove 259 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.12 0.04 0.02 0.01 0.14 0.01 0.02 0.02 0.03 0.15 0 0.04 0.25
MCEN11 Biden Job Strongly Disapprove 628 0.04 0.12 0.02 0.03 0.02 0.06 0.02 0.01 0.02 0.12 0.02 0.01 0.02 0.01 0.09 0.01 0.03 0.41
MCEN11 Favorable of Biden 1190 0.03 0.09 0.03 0.03 0.02 0.06 0.08 0.01 0.02 0.12 0.03 0.03 0.02 0.04 0.17 0.01 0.02 0.22
MCEN11 Unfavorable of Biden 886 0.03 0.1 0.03 0.03 0.02 0.08 0.02 0.01 0.02 0.13 0.01 0.01 0.02 0.02 0.11 0.01 0.03 0.36
MCEN11 Very Favorable of Biden 594 0.04 0.09 0.04 0.04 0.02 0.04 0.09 0.01 0.02 0.12 0.03 0.03 0.02 0.06 0.17 0.01 0.02 0.19
MCEN11 Somewhat Favorable of Biden 595 0.04 0.09 0.02 0.02 0.02 0.07 0.07 0.02 0.03 0.13 0.02 0.02 0.02 0.03 0.18 0 0.02 0.24
MCEN11 Somewhat Unfavorable of Biden 226 0.07 0.05 0.02 0.05 0.03 0.11 0.04 0.01 0.01 0.13 0.01 0.02 0.03 0.16 0.01 0.05 0.25
MCEN11 Very Unfavorable of Biden 659 0.04 0.11 0.03 0.02 0.02 0.07 0.02 0.01 0.02 0.13 0.02 0.01 0.02 0.01 0.09 0.01 0.03 0.4
MCEN11 \#1 Issue: Economy 774 0.04 0.09 0.03 0.03 0.02 0.08 0.06 0.01 0.02 0.12 0.02 0.02 0.01 0.03 0.15 0 0.03 0.29
MCEN11 \#1 Issue: Security 328 0.05 0.14 0.05 0.02 0.02 0.06 0.04 0.01 0.02 0.11 0.01 0 0.01 0.01 0.08 0.01 0.05 0.34
MCEN11 \#1 Issue: Health Care 323 0.05 0.09 0.02 0.04 0.05 0.04 0.09 0.02 0.03 0.12 0.03 0.02 0.02 0.04 0.16 0.02 0.01 0.22
MCEN11 \#1 Issue: Medicare / Social Security 288 0.06 0.08 0.03 0.03 0.01 0.03 0.05 0.01 0.02 0.16 0.03 0.02 0.03 0.03 0.13 0.01 0.01 0.32
MCEN11 \#1 Issue: Women's Issues 129 0.09 0.05 0.02 0.04 0.07 0.03 0.02 0.02 0.11 0.03 0.02 0.04 0.09 0.11 0.01 0.33
MCEN11 \#1 Issue: Education 104 0.1 0.05 0.04 0.02 0.02 0.14 0.03 0.05 0.16 0.03 0.03 0.03 0.14 0.01 0.01 0.25
MCEN11 \#1 Issue: Energy 126 0.09 0.08 0.02 0.03 0.01 0.1 0.06 0 0.01 0.12 0.01 0.02 0.03 0.28 0.01 0.04 0.18
MCEN11 \#1 Issue: Other 129 0.09 0.07 0 0.02 0.02 0.01 0.02 0 0.02 0.11 0.02 0.01 0.02 0.11 0.01 0.01 0.55
MCEN11 2020 Vote: Joe Biden 993 0.03 0.09 0.03 0.03 0.02 0.06 0.09 0.01 0.02 0.13 0.02 0.03 0.01 0.05 0.19 0.01 0.01 0.19
MCEN11 2020 Vote: Donald Trump 720 0.04 0.11 0.03 0.03 0.02 0.07 0.03 0.01 0.01 0.13 0.02 0.01 0.02 0.01 0.09 0.01 0.04 0.37
MCEN11 2020 Vote: Other 68 0.12 0.06 0.02 0.04 0.03 0.1 0.03 0.01 0.01 0.14 0.02 0.01 0.06 0.13 0.07 0.27
MCEN11 2020 Vote: Didn't Vote 412 0.05 0.06 0.02 0.04 0.02 0.07 0.03 0.01 0.03 0.09 0.02 0.01 0.01 0.02 0.09 0.01 0.02 0.45
MCEN11 2018 House Vote: Democrat 763 0.04 0.09 0.04 0.03 0.02 0.04 0.08 0.01 0.02 0.13 0.02 0.03 0.02 0.04 0.2 0.01 0.02 0.19
MCEN11 2018 House Vote: Republican 556 0.04 0.12 0.02 0.03 0.02 0.07 0.03 0.01 0.01 0.14 0.02 0.01 0.02 0.01 0.11 0.01 0.02 0.35
MCEN11 2018 House Vote: Someone else 57 0.13 0.04 0.01 0.04 0.01 0.01 0.06 0.05 0.21 0.01 0.01 0.05 0.13 0.03 0.33
MCEN11 2016 Vote: Hillary Clinton 712 0.04 0.09 0.04 0.03 0.02 0.03 0.1 0.02 0.02 0.13 0.02 0.03 0.01 0.04 0.2 0.01 0.01 0.19
MCEN11 2016 Vote: Donald Trump 635 0.04 0.12 0.02 0.03 0.02 0.08 0.03 0.01 0.01 0.13 0.02 0.01 0.02 0.01 0.11 0.01 0.03 0.35
MCEN11 2016 Vote: Other 117 0.09 0.09 0.02 0.03 0.02 0.05 0.02 0 0.04 0.18 0.02 0.01 0.01 0.01 0.22 0.05 0.22



MCEN11 2016 Vote: Didn't Vote 729 0.04 0.07 0.03 0.04 0.02 0.09 0.03 0.01 0.02 0.11 0.02 0.01 0.02 0.04 0.1 0.01 0.03 0.38
MCEN11 Voted in 2014: Yes 1226 0.03 0.11 0.03 0.03 0.02 0.05 0.07 0.01 0.02 0.14 0.02 0.02 0.02 0.03 0.17 0.01 0.02 0.25
MCEN11 Voted in 2014: No 974 0.03 0.07 0.03 0.03 0.02 0.08 0.04 0.01 0.02 0.11 0.02 0.01 0.02 0.03 0.1 0.01 0.03 0.36
MCEN11 4-Region: Northeast 394 0.05 0.13 0.03 0.02 0.02 0.06 0.06 0.01 0.02 0.1 0.01 0.04 0.02 0.03 0.11 0.01 0.03 0.29
MCEN11 4-Region: Midwest 462 0.05 0.07 0.04 0.03 0.02 0.07 0.05 0.01 0.04 0.16 0.02 0.01 0.03 0.03 0.14 0.01 0.02 0.26
MCEN11 4-Region: South 824 0.03 0.08 0.03 0.04 0.02 0.05 0.05 0.01 0.02 0.12 0.02 0.01 0.01 0.03 0.15 0.01 0.02 0.33
MCEN11 4-Region: West 520 0.04 0.09 0.02 0.03 0.02 0.08 0.06 0.01 0.01 0.12 0.03 0.01 0.02 0.03 0.14 0 0.04 0.29
MCEN11 Watches Jeopardy at Least Once a Week487 0.04 18% 5% 3% 3% 8% 7% 2% 3% 14% 3% 2% 2% 3% 12% 2% 4% 10%
MCEN11 Watches Jeopardy 1465 0.03 12% 3% 4% 3% 8% 6% 1% 2% 13% 2% 2% 2% 3% 16% 1% 3% 19%


